Resumen de la unidad

62 de Primaria. Unidad 3

e Multiplicar por una cifra con estrategia

5 x 733 = 3.665 Multiplicar productos
5x 700 = 3.500 intermedios es util cuando
5x30 =150 el numero de 3 cifras se
5x32=15 redondea a la centena
3.500 + 150 + 15 = 3.665 anterior.
T x 489 = 3.423
EL11 es la diferencia 7 X 500 = 3.500 La resta es Util cuando el
e 25 0 la contena numero de tres cifras
superior (500). 7x11 =77 se redondea a la siguiente
centena.

3.500 - 77 = 3.423

e Multiplicar dos cifras por dos cifras

3 6
X 4
1 0 8

779
2 8

X
612 3 2
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Resumen de la unidad

e Multiplicar por tres cifras

13 42
x 128

Factores

107 36 =» 132x8
26 8B 4 0 =>» 1342x20
T 342 00 =b» 1342x100

171 7 7 6 Producto

e Estimar multiplicaciones

85 estd entre 80 y 90.

80 x 300 = 24.000

Por Lo tanto, 85 x 294 esta

90 x 300 = 27.000

entre 24.000 y 27.000.
O
(o]
85x294 = 7
¢ Dividir con ceros
32:8=4
10 veces 10 veces
mas l l mas
320: 8 = 40

¢ Dividir descomponiendo hasta 100

84:7=7

70 : 7 =10 bolsas

14 : 7 = 2 bolsas

O

o)
Por lo tanto, 84 : 7 = 12 bolsas.
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¢ Dividir descomponiendo hasta 1.000

3712:6=7

360:6=60y12:6=2

312:6=62

¢ Dividir tres cifras por una

8 1 2
— 7 0 0 100 x
1 2
- 7 0 10 %
4 2 +
— 4 2 6 X
0 116 %

812:7 =116

¢ Dividir tres cifras por dos

7 8 0
780 :15 =52 - 7 5 50 x
3 0
1x 2x | 10x | 5x | 50x — 3 0 2 x
+
15 30 150 75 750 0 52
¢ Dividir cuatro cifras por dos
7168 : 32 = 224
7 1 6 8
. 6 4 0 0 200 x
1x 2 x 10x | 50x | 100 x 7 6 8
32 64 320 |1.600 | 3.200 6 4 0 20 x
1T 2 8
- 1 2 8 4 x
+
0 224 %
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¢ Dividir por dos cifras &8 079
200 x

8.079:32 = 252 R 15 6 400

1 6 7 9
1x 2% 10x% 5x 100 % 1 6 0 0 50 %

32 | 64 | 320 | 160 |3.200 B 7 9
6 &4 2%

— +

resto 1 5 252 x

¢ Dividir por tres cifras

4351 | 395
401 11

—> 6

¢ Las propiedades de la division
X 2
59 | 13 - 118 | 26
7T 4 % 4

Al multiplicar o dividir los términos de una
divisién por el mismo nimero, el cociente
no varia y el resto se divide por ese niumero.

Dividendo = divisor x cociente + resto

i

4,561 =321x14 + 73
4.561 = 4.561
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